
A Nyílt napok programja 

Ezeken a napokon rövid tájékoztató keretében bemutatjuk iskolánkat, 

lehetőséget biztosítunk a kötetlen beszélgetésre. 

1. nyílt nap: 2024.03.23. szombat - ismerkedő játékok, 

beszélgetés a pedagógusokkal 

  9:00 – 9:30 köszöntő, bemutatkozás, általános tájékoztató 

  9:30 – 10:00 iskolabejárás 

10:00 – 11:00 ismerkedő játékok csoportokban 

11:00 – 12:00 kötetlen beszélgetés pedagógusainkkal 

2. nyílt nap: 2024.03.26. kedd - nyílt tanítási órák 

  8:00 – 8:45 nyílt tanítási óra (ének) az 1.b osztályban (tanít: Szabó 

Tünde) 

  9:00 – 9:45 nyílt tanítási óra (angol) a 4.b osztályban (csoportbontásban    

                     tanítanak: Szabóné Gubányi Éva és Nagy Noémi) 

10:00 – 10:45 nyílt tanítási óra (matematika) a 4.b osztályban (tanít: Czár  

                       Judit  Bianka) 

2 - Szándéknyilatkozat beiratkozáshoz a 2024-2025-ös tanévre 

A szándéknyilatkozatokat 2024. április 8-ig tudjuk fogadni. 

3 - Családi kérdőív 

A szándéknyilatkozatot kitöltőknek elküldünk egy családi kérdőívet, 

amit határidőig kérünk visszaküldeni. 

4 – Beszélgetés a családokkal 

A családi kérdőívet kitöltőket megkérjük majd, hogy jöjjenek el egy 

ismerkedő beszélgetésre, ahol a gyerekekről és iskolánk nevelési elveiről 

beszélgetünk a szülőkkel. Kíváncsiak vagyunk, milyen elvárásaik vannak 

gyermekük oktatására vonatkozóan, milyen (emelt szintű) oktatást 

szeretnének választani, hogyan tudunk majd együttműködni a gyermekek 

nevelésében iskolai éveik alatt. 

5 – Beiratkozás 2024. április 18-19. 

6 – Döntés és értesítés a felvételről 2024. április 24-ig 

A felvételi folyamatban és a döntésben részt vesznek iskolánk részéről a 

leendő 1. osztályos tanítók, az intézmény igazgatója, iskola 

pszichológusa és gyógypedagógusa. Célunk jól működő osztályok 

létrehozása, és az iskolánk szemléletével azonosulni tudó, hozzánk 

hasonló nevelési elveket valló családokkal együtt dolgozni 
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Felvételi tájékoztató 

Iskolánkba felvétel kérhető az első évfolyamra, illetve hely esetén átvétel 

kérhető a további évfolyamokra, akár tanév közben is. A felvételről 

pedagógusainkkal közösen döntünk. Szívesen fogadunk más körzetbe 

tartozó gyermekeket is, akik bizalmat szavaznak nekünk. 

Felvételi szempontok 

Olyan családokat várunk, ahol a szülőknek a nevelésről vallott nézetei 

közel állnak a miénkhez. Ahol a szülők - az együttműködés érdekében - 

tudnak időt és energiát szánni arra, hogy sok mindent beépítsenek 

szemléletükbe az iskolában tapasztaltakból. 

Működésünk öt évtizede alapján úgy látjuk, hogy iskolánkban azok a 

gyerekek fejlődnek a legjobban, akiknek szülei és tanárai a gyerekeket 

érintő kérdésekben általában egyetértenek. A felvételt megelőzi egy 

alapos ismerkedési folyamat, melynek célja a lehetőségekhez képest 

egymás kölcsönös megismerése. 

Az ismerkedés során elsősorban azt tekintjük meghatározónak, hogy a 

család egésze hogyan viszonyul a szemléletünkhöz, pedagógiai 

elképzeléseinkhez. További szempontjaink: közösségben való mozgás, 

kapcsolatteremtés, együttműködésre való készség, figyelem és fegyelem-

szabálytartás, korosztálynak megfelelő kognitív képességek, dönteni 

tudás, kitartás egy elvállalt feladatban. 

Sajátos nevelési igényű gyermek felvétele 

Azoknak a sajátos nevelési igényű és/vagy neuroatipikus gyerekeknek, 

akiknek a szociális kapcsolatok kialakítása, a csoportban való működése 

valamilyen oknál fogva kortársaikhoz képest nehezebb, vagy tanulási 

nehézségei (pl. koncentrációs, értelmi, érzékszervi, pszichés nehézségek) 

állandó asszisztensi/pedagógusi megsegítést igényelne, számukra olyan 

alternatív iskola lenne a legmegfelelőbb, ahol ezekben a kognitív és 

pszichés nehézségekben kellő mértékű és minőségű megsegítést 

kapnának.  

Intézményünkben ehhez nem áll rendelkezésre elegendő számú fejlesztő- 

és gyógypedagógus, valamint a fejlesztésükhöz szükséges és az 

igényeikhez teljes mértékben illeszkedő tárgyi eszköztár sem. Habár 

pedagógusaink kitűnő szakemberek, az ő munkájukat segítő fejlesztő- és 

gyógypedagógusaink, valamint gyógypedagógusi asszisztenseink 

korlátozott száma miatt nem tudjuk felelősséggel elvállalni az iskolánkba 

jelentkező összes sajátos nevelési igényű gyermeket. Tapasztalataink 

szerint a mi felelősséget elváró, motivációra épülő életünkben nagyon 

felerősödhetnek ezek a tanulási és működési sajátosságok, ami a gyermek 

és a közösség számára is akadályt jelenthet a tanulásban és a fejlődésben. 

Engedélyezett létszám 

Az iskolánkba felvehető gyerekek létszáma 620 fő. Évfolyamonként 2 

osztályt tervezünk indítani. A legideálisabbnak osztályonként a 20-24 főt 

tartjuk. Túljelentkezés esetén 3 osztályt indítunk. 

További információk a jelentkezéssel kapcsolatban 

A jelentkezéshez és a beiratkozáshoz szükséges nyomtatványokat 

letölthetik honlapunkról, vagy kérhetik személyesen az iskola 

titkárságán, illetve kérésre e-mailben is elküldjük Önöknek. 

A felvételi folyamata 

1 – Jelentkezési lap kitöltése nyílt napokra 

Az előzetes jelentkezéseket 2024. március 1-jéig tudjuk fogadni. 

Nyílt napok 

Nyílt napot két alkalommal szervezünk a beiratkozás előtt - 2024. 

március 23-án és 26-án. 

Iskolánkban a beiratkozást idén megelőzi egy ismerkedési folyamat, 

melynek célja egymás kölcsönös megismerése. Nyílt napjainkon az 

érdeklődő szülők betekinthetnek az iskolai életbe, megismerkedhetnek a 

leendő tanítókkal, az iskola pedagógusaival és igyekszünk minden 

felmerülő kérdésre választ adni. 

Nyílt napjainkra előzetes bejelentkezést kérünk e-mailben 

(tujvarosisk@tujvaros.hu) a kitöltött Jelentkezési lap megküldésével.  
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